DE S
A. TRAC NGHIEM (3 diém)M3i cau ding 0,5 diém.
Céau 1. Chon C. Céau 2. Chon B. CéAu 3. Chon A.
Céu 4. Chon D. Céau 5. Chon B. Céu 6. Chon B.
B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (1 diém) Vi y ti 1é thudn véi x nén ta ¢6 y = kx (k # 0).

Khi x = =12 thi y = 6 nén thay vao cong thic trén ta dugc :
6 -1

6=k(-12) =>k= —=—
-12 2

Vayy = -El-x. Ta c6 két qua cho trong bang la :

X 6 -12 -4 -2 1
1

y -3 6 2 1 3

Bai 2. (2 diém) Vi cing mdt quing dudng nén vén tdc va thoi gian la
hai dai lugng ti 1é nghich.
Goi x; (km/h) va y; (h) 1a vén tdc va thdi gian di hét quang dudng
AB ciia 6 té thi nhét (x; > 0; y; > 0).

Goi x; (km/h) va y; (h) 1a van t8c va thoi gian di hét quang dudng
AB cua 6 td thd hai (x; > 0; y2 > 0).

Ta cé : x1.y1 = X2.y2 :_x_,=12_
Y2 N

_, 60 _40 _60-40_20_,,

Yo Y1 Y2-n 1

2

60 60 3
Dodé: — =40 = —=—(h
- Y2 at 40 2( ‘

Quing &udng AB 1A : xgys = 40.% - 60 (km)

Pép sd : 60km. '



Bai 3. (3 diém)
a) Thay x = g va y = =5 vao cdng thic y = ax, ta dugc :

-5=a.§ =>a=—5:§=-2
2 2
Vay y = -2x.

b) P4 thi cia ham s6 y = —2x 1a mjt dudng thang di qua gdc toa do
0(0; 0) va diém M(1; -2).
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¢) Thay toa dd diém A : x4 = —2; ya = 4 vao cdng thic y = -2x ta
duge: 4 =-2.(-2) (ddng thic ding) .

Vay diém A thudc dé thi ham s6 y = —2x.

Thay toa d§ diém B : xp = 3; y = -6 vao cdng thic y = -2x ta
duge: -6 = -2.3 (ddng thic ding)

Vay diém B thujc dé thi ham s§ y = —2x.

Lai ¢6 d3 thi ham s8 y = -2x di qua O(0; 0) nén ba diém A, B, O
thing hang.

Bai 4. (1 diém) y=fix) =ax’ +bx +c
e 0)=a0®*+b0+c=c
Vi f{0) = -2 nén ¢ = -2.
e fll)=a.l’+bl+c=a+b+c=a+b-2
Vifll)=0néna+b-2=0 =a+b=2 (1)
e -2) =a.(-2)* +b.(-2) +c=4a-2b -2
Viﬂ—2)=01;én4a-2b—2=0
=>4a-2b=2hay2a~-b=1 (2
Tu(l)va(2)tac6:3a=83 =>a=1

Thaya=1vao(1)tacéb = 1.
Pdps§:a=b=1vac=-2.



